
Το παραµυθένιο Σάλτσµπουργκ λόγω του ακριβού κόστους διαµονής προσεγγίζεται τις 
περισσότερες φορές µε ηµερήσιες εκδροµές από γειτονικές πόλεις. Στο ταξίδι αυτό µε 
κεντρικότατο ξενοδοχείο δίνουµε χρόνο να το απολαύσετε, να το εξερευνήσετε και 
ταυτόχρονα να µεταφερθείτε πίσω στο χρόνο κάπου µεταξύ Μεσαίωνα και Αναγέννησης. 
Να γίνεται δηλαδή πρωταγωνιστής ενός ονειρεµένου σκηνικού.  

Παραµυθένιο περιβάλλον για αξέχαστα Χριστούγεννα, σκηνοθετεί το ταξίδι αυτό του  
Versus. Σκοπός µας είναι να γνωρίσουµε τις Αυστριακές Άλπεις και το Τιρόλο µε βάση το 
αριστοκρατικό, γραφικό, ιστορικό και συνάµα ζωντανό Σάλτσµπουργκ. Οι τυχεροί που θα 
καταφέρουν να πραγµατοποιήσουν αυτό το ταξίδι θα βρεθούν σε ένα υπέροχο µοτίβο που 
το συνθέτουν µουσεία γεµάτα Ιστορία, γοτθικοί καθεδρικοί, επιβλητικές όπερες κ.α. Θα 
επιδοθούν σε ατελείωτες βόλτες σε πλακόστρωτα σοκάκια και πλατείες αλλά και 
νυκτερινές περιπλανήσεις σε µπαράκια µε ζωντανή µουσική κατά µήκος του ποταµού.  

Αυστριακές Άλπεις - Τιρόλο 
Παραµυθένια Χριστούγεννα στο Σάλτσµπουργκ 

Αναχωρήσεις: 24/12             5,6  ηµέρες 
 

Αναχώρηση από Αθήνα και από Θεσσαλονίκη 

∆ιαµονή στο παραµυθένιο Σάλτσµπουργκ  
 στο κεντρικότατο ξενοδοχείο ΝΗ Salzburg City 4* 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

Αριθµός 

Πτήσης 

Ηµεροµηνία 

Πτήσης 

∆ιαδροµή 

(Από ⇒ Προς) 

Ώρα 

Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 24/12 από Αθήνα απευθείας µε LUFTHANSA 

LH 1755 24/12 ΑΘΗΝΑ – ΜΟΝΑΧΟ 06:20 07:55 

LH  1754 28/12 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 19:25 22:50 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 24/12  από Θεσσαλονίκη απευθείας µε AEGEAN 

Α3 500 24/12 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΑΧΟ 08:15 09:35 

Α3 503 28/12 ΜΟΝΑΧΟ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 19:40 22:55 

 

Γιατί να επιλέξετε το Versus Travel 

Το ταξίδι αυτό έχει έντονα άρωµα Versus. Χωρίς εκπτώσεις στην ποιότητα επιλέγουµε το φινεστάτο 

Σαλτσµπουργκ, που λόγω κόστους συνήθως επισκέπτονται οι ταξιδιώτες ως µέρος ηµερήσιας 

εκδροµής,  σαν βάση µας για τη γνωριµία µας µε τις Αυστριακές Άλπεις και το Τιρόλο, Ένα άρτιο 

και πλήρες 5ήµερο πρόγραµµα περιήγησης που περιλαµβάνει: 

� Ξεναγήσεις και επισκέψεις στα σηµαντικότερα µνηµεία και αξιοθέατα για να 
απολαύσετε αυτό το ταξίδι έτσι όπως µόνο το Versus Travel σχεδιάζει και 
πραγµατοποιεί. 

� ∆ιαµονή στο παραµυθένιο Σάλτσµπουργκ στο κεντρικό ξενοδοχείο ΝΗ Salzburg 4* 
� Ιδανικές πτήσεις για να έχετε ακόµα περισσότερο χρόνο στο ταξίδι. 
� Εκδροµή στα Χιονοδροµικά Κέντρα Κιτζµπίχελ, Τσελ Αµ Ζέε Και Σάαλµπαχ. 
� Ηµερήσια εκδροµή στο Ίνσµπρουκ. 
� Επίσκεψη στο Εργοστάσιο Κρυστάλλων Σβαρόφσκι. 
� Προσοχή οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήµατα 

περιλαµβάνονται στην τελική τιµή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συµβαίνει 
συνήθως. 

� Την εκδροµή συνοδεύει εµπειρότατος Έλληνας αρχηγός.  

Το σηµαντικότερο, οι αναχωρήσεις του Versus Travel πραγµατοποιούνται 



Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην 
ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση µιας σειράς ποιοτικών 
ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της µεγάλης µας ταξιδιωτικής εµπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν 
στους ταξιδιώτες της κάθε εκδροµής. 

  



 

Φανταστείτε ένα υπέροχο ντεκόρ µε σοκάκια που σε µεταφέρουν σε άλλο χρόνο,  µε απίθανα 
µωσαϊκά (Altstadt), µε χαριτωµένους τρούλους και τα καµπαναριά, µε εντυπωσιακό κάστρο 
στην κορυφή του λόφου και µε χιονισµένα βουνά να το παρακολουθούν, και να του χαρίζουν 
ένα κοντυλογραµµένο τοπίο.   

Όλα αυτά στο τοπίο που δηµιουργεί ένας υπέροχος ποταµός ( Salzach) που το χωρίζει στη 
µέση. Βρίσκεστε στο Σάλτσµπουργκ, µε το πνεύµα του Μότσαρτ να κινείται ολούθε µέσα στην 
πόλη. Βρίσκεστε σε άλλο ένα ταξίδι του Versus που συνδυάζει εξερεύνηση αλλά και χρόνο για 
χαλάρωση και απόλαυση, µε διαµονή στο σωστό σηµείο. Με αυτό το σκηνικό σαν ορµητήριο 
θα ανακαλύψουµε κάποια από τα καλύτερα χιονοδροµικά κέντρα των Άλπεων αλλά και το 
επίσης το γραφικό ‘Ινσµπουργκ. Η «Μελωδία της Ευτυχίας» ( εδώ γυρίστηκε η ταινία των 5 
Όσκαρ ) θα αποτελεί το σάουντρακ αυτού του ταξιδιού ενώ ταυτόχρονα πάνω από 800 
καταστήµατα ( διάσηµες µπουτίκ, αντικερί, βιβλιοπωλεία, γκαλερί, κοσµηµατοπωλεία, 
ζαχαροπλαστεία ), τα περισσότερα εκ των οποίων είναι στεγασµένα σε µεσαιωνικά κτίρια, θα 
σας ξετρελάνουν. όπως επίσης θα σας µείνουν αξέχαστα  τα διάσηµα τα σοκολατάκια προς 
τιµήν του Αυστριακού µουσουργού ( µικρές σοκολατένιες µπάλες από πραλίνα και 
αµυγδαλόψιχα ) αλλά και το λικέρ που φέρει το όνοµά του ( Αmadeus ). Σε υψόµετρο 420 µ., 
στους πρόποδες καταπράσινων βουνών, θα ζήσουµε µια αξέχαστη ταξιδιωτική ιστορία. 

 

� Εξερευνήστε το Σάλτσµπουργκ µε το πνεύµα του Μότσαρτ να σας ακολουθεί 

� Επιλέξαµε το σωστότερο σηµείο για να µείνετε ώστε να έχετε χρόνο για χαλάρωση 
και απόλαυση 

� Ανακαλύψτε τα καλύτερα χιονοδροµικά κέντρα των Άλπεων  

� Περιηγηθείτε στα σοκάκια και «νιώστε» λίγο από την λάµψη της Οσκαρικής τανίας 
«Η Μελωδία της Ευτυχίας» 

� Πάνω από 800 καταστήµατα µεταξύ των οποίων διάσηµες µπουτίκ, αντικερί, 
βιβλιοπωλεία, γκαλερί, κοσµηµατοπωλεία, ζαχαροπλαστεία είναι διαθέσιµα για 
εσάς.   

� ∆οκιµάστε και αγοράστε τις διάσηµες µικρές σοκολατένιες µπάλες από πραλίνα 
και αµυγδαλόψιχα καθώς και το λικέρ Αmadeus. 



  

Το ξενοδοχείο NH Salzburg City 4* 

Το NH Salzburg City 4* απέχει µόλις 
µερικά λεπτά µε τα πόδια από την 
παλιά πόλη του Σάλτσµπουργκ. 
Προσφέρει ευρύχωρα, κλιµατιζόµενα 
δωµάτια και δωρεάν Wi-Fi στους 
κοινόχρηστους χώρους. Το παλάτι και 
οι κήποι Mirabell βρίσκονται σε 
απόσταση 300 µέτρων. 
 
Τα µοντέρνα δωµάτια του NH Salzburg 
City περιλαµβάνουν ξύλινο δάπεδο, 
δορυφορική τηλεόραση, δωρεάν Wi-
Fi, µίνι µπαρ και µπάνιο µε στεγνωτήρα 
µαλλιών. Κάθε Κυριακή παρέχεται 
δυνατότητα για δωρεάν check-out 
αργά, έως τις 17:00. 
 
Το εστιατόριο Papeo σερβίρει 
αυστριακή και διεθνή κουζίνα, 
σπεσιαλιτέ του Σάλτσµπουργκ και 
καθηµερινό µπουφέ πρωινού. Στο 
lobby bar µπορείτε να απολαύσετε 
ποτά, κοκτέιλ και σνακ. Μπορείτε 
επίσης να χαλαρώσετε στο µπαρ του 
κήπου και στην καλοκαιρινή βεράντα. 
Στο σπα του Salzburg NH υπάρχουν 
σάουνα, όργανα γυµναστικής και 
αίθουσα χαλάρωσης. ∆ιατίθενται 
επίσης ποδήλατα. 
 
Στον ιδιωτικό υπόγειο χώρο 
στάθµευσης του ξενοδοχείου, οι 
θέσεις είναι περιορισµένες. Η στάση 
Wolf-Dietrich-Straße του λεωφορείου 
απέχει λίγα µόλις βήµατα, ενώ ο 
πεζόδροµος που οδηγεί στην παλιά 
πόλη ξεκινά ακριβώς έξω από το 
ξενοδοχείο.  
 
Η περιοχή Altstadt είναι υπέροχη 
επιλογή για ταξιδιώτες που 
ενδιαφέρονται 
για:  πολιτισµό, ιστορία και ατµοσφαι

ρικά µέρη. 



Σάλτσµπουργκ 

Το Σάλτσµπουργκ, στα δυτικά της χώρας και σε υψόµετρο 425 µ., είναι το… παραµύθι της Αυστρίας. ∆ίπλα 

στον ποταµό Salzach, το βλέµµα σας θα «κολλήσει» στο µωσαϊκό του Altstadt, της παλιάς πόλης µε τους 
χαριτωµένους τρούλους και τα καµπαναριά, το εντυπωσιακό κάστρο στην κορυφή του λόφου και τα 
χιονισµένα βουνά. 
 
Σηµαντική εµπορική και τουριστική σηµασία, έχει για την πόλη και το γεγονός ότι εδώ γεννήθηκε ο µεγάλος 
µουσικοσυνθέτης Βόλφγκανγκ Αµαντέους Μότσαρτ. 

Η πόλη διαθέτει µια πλούσια εµπορική αγορά, που απευθύνεται σε κάθε βαλάντιο. Στα περισσότερα εµπορικά 

καταστήµατα που απλώνονται στον κεντρικό δρόµο Greidegasse, αλλά και στους γύρω δρόµους, θα βρείτε 
από πολυτελή κοσµήµατα, ρούχα και χειροποίητα παπούτσια, µέχρι οικονοµικά τουριστικά σουβενίρ και 
διακοσµητικά (τα περισσότερα φυσικά µε το πρόσωπο του Μότσαρτ). 
 
Όσο δελεαστικό κι αν µοιάζει να περάσετε ατέλειωτες ώρες στην γραφική παλιά πόλη του, το Σάλτσµπουργκ 
έχει να προσφέρει πολλές ακόµη οµορφιές σε εκείνους που έχουν αποφασίσει να εξερευνήσουν κάθε µέρος 

του. Είναι µια πόλη µε µια εκπληκτική καλλιτεχνική σκηνή, υπέροχο φαγητό, περιποιηµένα πάρκα και αίθουσες 
συναυλιών που στηρίζουν τη µουσική παράδοση της πόλης 365 ηµέρες το χρόνο. 

 
Παλιά πόλη (Altstadt) και πλατεία Residenzplatz 

Η εντυπωσιακά διατηρηµένη παλιά πόλη του Σάλτσµπουργκ, εκτείνεται στην αριστερή όχθη του ποταµού και 
προσφέρεται για περιπάτους στα στενά δροµάκια, ανάµεσα στα γραφικά κτήρια και στις ζεστές γωνιές που 
µπορεί κανείς να απολαύσει µία ζεστή σοκολάτα ή έναν καφέ. 
Στην καρδιά του ιστορικού κέντρου της πόλης, ακριβώς δίπλα από τον Καθεδρικό ναό και πολύ κοντά στην 
πλατεία του Μότσαρτ, θα συναντήσετε την πλατεία Residenzplatz, µε το το σιντριβάνι που κατασκευάστηκε 
από τον διάσηµο καλλιτέχνη Tomasso di Garona µεταξύ 1656 και 1661.  



Κάστρο Hohensalzburg 

Το κάστρο Hohensalzburg, βρίσκεται στην κορυφή του µικρού βουνού Festungsberg, προσφέροντας 
εκπληκτική θέα των Άλπεων, του ποταµού και ολόκληρης τη πόλης. Κατασκευάστηκε το 1077 µε εντολή του 
πρίγκιπα-Αρχιεπισκόπου του Σάλτσµπουργκ και είναι ένα από τα µεγαλύτερα µεσαιωνικά κάστρα στην 
Ευρώπη και ένα από τα καλύτερα διατηρηµένα. 
Το κάστρο ανακαινίστηκε στα τέλη του 19ου αιώνα και έγινε ένα σηµαντικό τουριστικό αξιοθέατο µε το 
τελεφερίκ Festungsbahn, το οποίο άνοιξε το 1892 και οδηγεί από την πόλη στο Hasengrabenbastei. 

Στις αρχές του 20ου αιώνα, χρησιµοποιήθηκε ως φυλακή για Ιταλούς αιχµαλώτους πολέµου κατά τη διάρκεια 
του Α’ Παγκοσµίου Πολέµου και για Ναζί τη δεκαετία του 1930. 

 

Καθεδρικός ναός 

Ο καθεδρικός ναός του Σάλτσµπουργκ είναι ίσως το πιο σηµαντικό µέρος της εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής 
της πόλης και εκκλησιαστικό κέντρο της. Με υπέροχη πρόσοψη και ωραίο τρούλο, αποτελεί το πιο 
εντυπωσιακό, πρώιµου µπαρόκ, οικοδόµηµα βόρεια των Άλπεων. 

Ιδρύθηκε από τον Άγιο Rupert το 774, στα ερείπια µιας ρωµαϊκής πόλης και ξαναχτίστηκε το 1181 µετά από 
µια φωτιά. Εκεί θα δείτε και την κολυµβήθρα όπου βαφτίστηκε ο συνθέτης Βόλφγκανγκ Αµαντέους Μότσαρτ. 

Σπίτια-µουσεία του Μότσαρτ 

Η οικογένεια Μότσαρτ έζησε στον τρίτο όροφο του σπιτιού 
στην οδό Getreidegasse 9 για 26 χρόνια, από το 1747 έως 
το 1773. Ο διάσηµος συνθέτης, Βόλφγκανγκ Αµαντέους 
Μότσαρτ, γεννήθηκε εδώ στις 27 Γενάρη του 1756. 

Το ίδρυµα International Mozarteum Foundation, 
δηµιούργησε για πρώτη φορά ένα µουσείο στη γενέτειρα 
του Μότσαρτ στις 15 Ιουνίου του 1880, το οποίο 
συστηµατικά ανακαινιζόταν και επεκτεινόταν και πλέον έχει 
γίνει ένας πολιτιστικός χώρος που προσελκύει χιλιάδες 
επισκέπτες από όλο τον κόσµο. 

 
Οι επισκέπτες µπορούν να περιηγηθούν στα δωµάτια 
Μότσαρτ και να δουν ιστορικά µουσικά όργανα, έγγραφα, 
αναµνηστικά και τα περισσότερα από τα πορτρέτα του που 
ζωγραφίστηκαν κατά τη διάρκεια της ζωής του, 

συµπεριλαµβανοµένης της ηµιτελούς ελαιογραφίας «Ο Μότσαρτ στο πιάνο», που ζωγράφισε ο κουνιάδος 
του Μότσαρτ, Joseph Lange, το 1789.  

Αρκετά κοντά, στην οδό 8 Makartplatz, βρίσκεται και µια ακόµη κατοικία του Μότσαρτ, όπου ο µεγάλος 

συνθέτης και η οικογένειά του έζησαν τα χρόνια 1773-1787. Το µεγαλύτερο µέρος του κτηρίου καταστράφηκε 
από βόµβα το 1944 και στη συνέχεια από το Ίδρυµα Mozarteum. Το αναπαλαιωµένο κτήριο εγκαινιάστηκε 
επίσηµα στις 26 Ιανουαρίου 1996 και σήµερα στεγάζει µια ενδιαφέρουσα έκθεση. 



Παλάτι και κήποι Mirabell 

Το παλάτι Mirabell µε τους κήπους του, αποτελεί µέρος του 
Ιστορικού Κέντρου της πόλης του Σάλτσµπουργκ που ανήκει 
στην Παγκόσµια Κληρονοµιά της UNESCO. Χτίστηκε περίπου 
το 1606, έξω από τα µεσαιωνικά τείχη του Σάλτσµπουργκ, 
σύµφωνα µε ιταλικά και γαλλικά πρότυπα, µε εντολή του 
πρίγκιπα-Αρχιεπισκόπου Wolf Dietrich Raitenau, ως κατοικία 

για την ερωµένη του Salome Alt. 
Η σηµερινή νεοκλασική του εµφάνιση χρονολογείται περίπου 
από το 1818, όταν το κτήριο αποκαταστάθηκε µετά από 
πυρκαγιά.  

Στους εκπληκτικά διαµορφωµένους κήπους του θα δείτε 

αγάλµατα που αναπαριστούν µυθολογικά θέµατα και χρονολογούνται από το 1730 και για τέσσερις οµάδες 
γλυπτών από τον Ιταλό γλύπτη Ottavio Mosto, από το 1690. 

Μουσείο του Σάλτσµπουργκ 

Το νεότερο µουσείο του Σάλτσµπουργκ, στην πλατεία Μότσαρτ, που άνοιξε το 2007, είναι 
αφιερωµένο στην ιστορία της πόλης και σε µερικές από τις πιο διάσηµες προσωπικότητές του, από 
τραγουδιστές της όπερας, µέχρι αλχηµιστές, συνθέτες και τραπεζίτες. Εκεί θα δείτε επίσης πορτρέτα 
πριγκίπων που κάποτε κυβερνούσαν την περιοχή, παρουσιάσεις πολυµέσων, κεραµικά κύπελλα και 
πολλά ακόµη. Το Μουσείο του Σάλτσµπουργκ είναι µια ζωντανή απόδειξη ότι ένα σύγχρονο µουσείο 
µπορεί να πληροφορεί και ταυτόχρονα να ψυχαγωγεί τους επισκέπτες του. 

Παλάτι Hellbrunn 

Το παλάτι Hellbrunn είναι µια βίλα πρώιµου 
µπαρόκ, κοντά στο Morzg, µια νότια συνοικία 
της πόλης του Σάλτσµπουργκ. Χτίστηκε µεταξύ 
1613 και 1619 από τον πρίγκιπα-αρχιεπίσκοπο 
του Σάλτσµπουργκ Markus Sittikus von 
Hohenems και προοριζόταν µόνο για κατοικία 
τις ηµέρες του καλοκαιριού, καθώς ο 
αρχιεπίσκοπος συνήθως επέστρεφε στο 
Σάλτσµπουργκ το βράδυ. 
Θα θαυµάσετε τα ίχνη του πρώην ιταλικού 
πλούσιου διακόσµου του και κυρίως τους 
κήπους µε τα ιδιαίτερα σιντριβάνια, όπου ο 
αρχιεπίσκοπος υποδεχόταν τους καλεσµένους 
του.  

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Τεχνολογίας 

Το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας και Τεχνολογίας, είναι στην πραγµατικότητα, ένα µεγάλο συγκρότηµα 
µουσείων, που περιλαµβάνει ένα από τα πιο όµορφα ενυδρεία στην Κεντρική Ευρώπη, ένα 
επιστηµονικό κέντρο, έναν ζωολογικό κήπο µε ερπετά, ένα τµήµα που είναι αφιερωµένο στο 
ανθρώπινο σώµα, µια αίθουσα δεινοσαύρων και έναν κόσµο από κρύσταλλο. 
Το ενυδρείο έχει 36 δεξαµενές µε περισσότερα από 10.000 λίτρα νερού που φιλοξενούν τροπικά 
ψάρια, ψάρια της Μεσογείου και του Αµαζονίου κ.ά.. Το µουσείο είναι µια πλήρης και σύνθετη 

εµπειρία που θα συναρπάσει τόσο τους µικρούς, όσο και τους µεγάλους. 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ 
1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (ΠΤΗΣΗ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ) 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πρωινή πτήση για την πρωτεύουσα της Βαυαρίας, το Μόναχο. 
Άφιξη, επιβίβαση στο πούλµαν και αναχώρηση για το Σάλτσµπουργκ στο οµόσπονδο κρατίδιο της 
Αυστρίας. Άφιξη στο θρυλικό Σάλτσµπουργκ, που το όνοµά του σηµαίνει «Κάστρο του Αλατιού», 
καθώς το ορυκτό αλάτι έχει διαδραµατίσει σηµαντικό ρόλο στην ιστορία της περιοχής. Η επίσκεψή 
µας στην «Πατρίδα της Μελωδίας» και τη γενέτειρα του Μότσαρτ περιλαµβάνει ολόκληρο το 
µνηµειώδη πυρήνα της πόλης, την περίφηµη Γκετραϊντεγκάσε, καθολικές εκκλησίες απαράµιλλης 
οµορφιάς, το ποτάµι Ζάλτσαχ µε τα κοµψά του γεφύρια, το κάστρο, τις κατακόµβες, τον 
παραδοσιακό νερόµυλο µε το φούρνο του, ηγεµονικές και επισκοπικές κατοικίες, κτίρια µουσικών 
θεσµών, αφιερώσεις στον αυστριακό διευθυντή ορχήστρας Χέρµπερτ φον Κάραγιαν (1908-1989), 
πλατείες µε πάγκους και παζάρια κ.ά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 

 

2η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ (ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚ∆ΡΟΜΗ) 
Πρόγευµα και αναχώρηση για την ολοήµερη εκδροµή µας στην πρωτεύουσα του Τιρόλο, το 
Ίνσµπρουκ. Στη διαδροµή µας θα σταµατήσουµε στο Βάτενς και θα επισκεφτούµε το Εργοστάσιο 
Κρυστάλλων Σβαρόφσκι. Συνεχίζουµε για το πανέµορφο Ίνσµπρουκ. Άφιξη και περιεκτική ξενάγηση 
της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων τη Χρυσή Αψίδα του Θριάµβου του 
Λεοπόλδου Β’, το Χόφµπουργκ, τη Χόφκιρχε, τα µπρούντζινα αγάλµατα των Αψβούργων και των 
αξιωµατούχων τους. Χρόνος ελεύθερος για καφέ, γεύµα ή για κάποια βόλτα στην πόλη. Επιστροφή 
στο Σάλτσµπουργκ. ∆ιανυκτέρευση. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (ΕΚ∆ΡΟΜΗ ΣΤΑ ΧΙΟΝΟ∆ΡΟΜΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΚΙΤΖΜΠΙΧΕΛ, ΤΣΕΛ ΑΜ ΖΕΕ ΚΑΙ 
ΣΑΑΛΜΠΑΧ) 
Μία ηµέρα µαγική η σηµερινή. Θα γνωρίσουµε τρία  διάσηµα χιονοδροµικά χωριά του Τιρόλο, το 
Κιτζµπίχελ, το Τσελ αµ Ζέε και το Σάαλµπαχ. Μέσα από µια θαυµάσια διαδροµή θα φτάσουµε στη 
µικρή κωµόπολη Κιτζµπίχελ, το πιο φηµισµένο χιονοδροµικό του Τιρόλο, σε µια ανοιχτή κοιλάδα που 
αγναντεύει τις Άλπεις. Πρόκειται για ένα παραµυθένιο χωριό, χτισµένο αµφιθεατρικά από το 16ο και 
το 17ο αιώνα, µια µαγική εικόνα µε τα σπίτια χτισµένα σε τυπική τιρολέζικη αρχιτεκτονική και 
προσόψεις µε έντονα χρώµατα, σκεπές σε αυστηρό τιρολέζικο στιλ και ξύλινα µπαλκόνια. Επόµενος 
σταθµός µας η όµορφη κωµόπολη Τσελ Αµ Ζέε, χτισµένη στην όχθη της γαλάζιας λίµνης Ζελερζέε, 



µοιάζει µε παραµύθι. ∆ίκαια έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο κοσµοπολίτικα θέρετρα της 
Ευρώπης. Περπατήστε στο κέντρο της και θαυµάστε τα παλαιά αρχοντικά τα πανέµορφα σαλέ και 
απολαύστε τον καφέ ή µια ζεστή σοκολάτα. Και θα ολοκληρώσουµε την ηµέρα µας µε το Σάαλµπαχ. 
Φωλιασµένος στις Αυστριακές Άλπεις, αυτός ο προορισµός είναι παράδεισος για τους σκιέρ, αφού 
διαθέτει ποικίλες πίστες µε τέλειο χιόνι. Όµως και τους καλοκαιρινούς µήνες προσφέρεται για  
πεζοπορία, ορεινή ποδηλασία, τζεοκάσιν (ένα µοντέρνο κυνήγι θησαυρού) ή για εξερεύνηση του 
ορεινού δάσους από ψηλά, µέσω ενός «µονοπατιού στις κορυφές των δέντρων» που περιλαµβάνει 
γέφυρες, πλατφόρµες και πύργους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ (ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗ, ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚ∆ΡΟΜΗ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ) 
Ηµέρα ελεύθερη µε όλα τα καταστήµατα ανοιχτά. Προαιρετικά µπορείτε να συµµετάσχετε στην 
ολοήµερη εκδροµή µας στη Βιέννη. Με ξενάγηση στην πόλη και χρόνο για βόλτα και ψώνια στο 
κέντρο της πόλης και επιστροφή το βράδυ στο Σάλτσµπουργκ. ∆ιαφορετικά υπάρχει η δυνατότητα  
για δραστηριότητες και επισκέψεις σε µουσεία και αξιοθέατα αλλά και ατελείωτές εξερευνήσεις σε 
αυτό το παραµυθένιο σκηνικό που όσο χρόνο και να αφιερώσετε εδώ θα σας φανεί λίγος. 
 

 
5Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΟΝΑΧΟ - ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΚΑΙ ΠΤΗΣΗ) 
Αναχώρηση το πρωί από το Σάλτσµπουργκ µε προορισµό µας το Μόναχο. Άφιξη και ξενάγηση της 
πόλης που είναι χτισµένη στις όχθες του Ίζαρ, ενός από τους µεγαλύτερους παραποτάµους στο 
ρου του ∆ούναβη. Μετά το Βερολίνο και το Αµβούργο, το Μόναχο είναι η τρίτη µεγαλύτερη πόλη 
της Γερµανίας. Αποτελεί σηµαντικό οικονοµικό, βιοµηχανικό, αλλά και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. 
Μια πόλη ανάµεσα σε µεγάλες βιοµηχανίες υψηλής τεχνολογίας και σε υπαίθριες µπιραρίες, 
ανάµεσα στην τέχνη, στον πολιτισµό, στη δηµιουργικότητα και στις ήσυχες γωνιές, ανάµεσα στο 
µπαρόκ και το µοντέρνο. ∆εν πρόκειται για αντιφάσεις, αλλά για τυπικά χαρακτηριστικά του 
Μονάχου. Άφιξη και πεζή βόλτα µε τον αρχηγό σας στο κέντρο της πόλης κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούµε µεταξύ άλλων, το εµπορικό κέντρο πέριξ του κόµβου Στάχους, την Όπερα, τον 
ποταµό Ίζαρ µε τις νησίδες, τις πύλες και τους µεσαιωνικούς προµαχώνες του, το επιβλητικό 
∆ηµαρχείο µε το ρολόι και τις φιγούρες του από το γάµο του ∆ούκα Γουλιέλµου να µπαινοβγαίνουν, 
τον καθεδρικό ναό κ.ά. Χρόνος ελεύθερος και αργότερα το απόγευµα θα µεταφερθούµε στο 
αεροδρόµιο της πόλης για την επιστροφή µας στην Αθήνα. 

 
 
 
 
 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι ενδεικτικό. 
Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ηµέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 



 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης. 
� 4 διανυκτερεύσεις στο κεντρικό ξενοδοχείο NH 
Salzburg City 4* στο Σάλτσµπουργκ. 
� Πρωινό µπουφέ καθηµερινά. 
� Προσοχή οι φόροι των πόλεων και των 
ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήµατα 

περιλαµβάνονται στην τελική τιµή και δεν 
πληρώνονται τοπικά, όπως συµβαίνει συνήθως. 
� Ηµερήσια εκδροµή στο Ίνσµπρουκ. 
� Ηµερήσια εκδροµή στα Χιονοδροµικά Χωριά 
Κιτσµπίχελ, Τσελ αµ Ζέε και Σάαλµπαχ. 
� Επίσκεψη στο εργοστάσιο Σβαρόφσκι στο Ίνσµπρουκ (η είσοδος πληρώνεται επιτόπου). 

� Όλες οι µεταφορές, εκδροµές, µετακινήσεις και ξεναγήσεις, όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα. 
� Έµπειρος Έλληνας αρχηγός - ξεναγός. 
� Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
 
 

 

** Super Τιµή ** 
για τις 11 πρώτες συµµετοχές 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ∆ΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

 
Απ’ ευθείας αναχώρηση από 

Θεσσαλονίκη µε Aegean 

Όλες οι τιµές  για αναχωρήσεις από Λάρνακα 

περιλαµβάνουν το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα 

- Αθήνα – Λάρνακα και διανυκτερεύσεις όπως 

αναφέρεται παρακάτω. 

670 € 670 € 
1070 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ ΚΑΙ 1 

µήνα πριν την αναχώρηση. 
Επιβάρυνση µονόκλινου: + 280 € 

Για αναχωρήσεις από Αθήνα: 
∆υνατότητα προσθήκης µιας επιπλέον διανυκτέρευσης στο Μόναχο στο τέλος του ταξιδιού. 
To ξενοδοχείο µας είναι το Courtyard by Marriott City Center µε κόστος: 

� άτοµο σε δίκλινο + 115 €  

� άτοµο σε µονόκλινο + 175 € 

 
Υπάρχει η παραπάνω δυνατότητα και για αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη κατόπιν 

διαθεσιµότητας και ζήτησης. 

Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 
*Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 

  Απ’ ευθείας αναχώρηση από Θεσσαλονίκη µε Aegean  

**Αναχωρήσεις από  Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαµβάνονται οι πτήσεις Λάρνακα – Αθήνα - Λάρνακα &  

απαιτούνται 2 διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 



∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
� Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 
τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης 
ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα 

επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές 
και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων 
για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: 200 €. 
� Είσοδοι σε µουσεία, κάστρα και άλλα αξιοθέατα. 

� Η είσοδος στο Εργοστάσιο και Μουσείο Swarowski: 19 €. 
 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

Παρακαλούµε νααποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει.  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το 
Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία 
του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να µας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση 
της προκαταβολής. 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 

ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 - 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την κατάθεση της 
προκαταβολής σας, µε σκοπό να καταχωριστεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της 
κατάθεσής σας στο φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε. 
Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, παρακαλούµε ελέγχετε το ηµερήσιο πιστωτικό όριο 
συναλλαγών των πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή µε 
το Versus Travel. 

  



 

 



 

Οι καινοτοµίες του Versus 
που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδοµένα 

 

«Η ζωή είναι στιγµές! 

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το Versus Travel. 

Σας ευχαριστούµε! 

Εµείς θα συνεχίζουµε να ανοίγουµε δρόµους για εσάς… όπως σας αξίζει» 
 

Ευάγγελος Π. Κατσιµίχας  
 

� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 
Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 

όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων - βιβλίων για να βοηθήσουµε τους ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος «Exploring the World», κατάλογος «Καλώς ήρθατε στον πλανήτη µας», κατάλογος «Ο γύρος 
του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα»), ταξιδιωτικών οδηγών στα Ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται 
δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε 
όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα ξεχάσουµε, 

όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή 
εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια ταξιδιωτικής έµπνευσης και προσφοράς του Versus 
Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της 
Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους και έγιναν µια 
παρέα. 
 

� Εξειδικευµένα τµήµατα 
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για οργανωµένα και ατοµικά ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αµερική, Αυστραλία - Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  

� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για κρουαζιέρες µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙ∆ΕΨΕΤΕ:  
 

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε κατανοήσει και 
συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συµµετοχής που 
αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site µας στο Internet. Αν θέλετε 
να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε ζητήστε να σας αποσταλούν. 

• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 200 € κατ’ άτοµο εντός της χρονικής προθεσµίας 
που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  

• 12 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας χρήση 
πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων (έως 12). Σας συστήνουµε, 
προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα είτε από το τµήµα πωλήσεων, είτε από 

το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των χωρών που θα 

επισκεφτείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη ανανέωσης του 

διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την πρεσβεία της 

χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν 
πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόµιο.   



� για γαµήλια ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 

� για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για «πολυτελή» ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive  
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η εταιρία µας 
καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών. 
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των ταξιδιών µας 
µε άτοκες δόσεις (έως και 18).  

 
� Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του µε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήµατος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζηµίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωµένα για τους ταξιδιώτες του. 

 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι’ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε από τις 
αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� Συνεργαζόµαστε µε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασµένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισµό, έχουν πάντα την επιστηµονική 

κατάρτιση για να σας µυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εµπειρία τους θα µετουσιώσουν το ταξίδι σας 
σε µια αληθινή εµπειρία.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ηµερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαµβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδροµές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας πάντα 

την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιµής. Συγκρίνετε στις λεπτοµέρειές τους τα προγράµµατα του Versus Travel 
µε τα προγράµµατα της αγοράς και µη συµβιβάζεστε µε τίποτα λιγότερο. 
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
� Ποιότητα και εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους ταξιδιώτες µας, λόγω της 

τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, γεγονός που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη για τις 
αεροπορικές εταιρίες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εµείς δεν «κουτσουρεύουµε» τα προγράµµατά µας προκειµένου να έχουµε καλύτερες τιµές, όπως 
προστάζει η… «νέα µόδα». Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι 
έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 

 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος µας. 
Είναι το νέο «σπίτι» για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε το θεµέλιο λίθο το 
∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι 

της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλώς πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική 
κάρτα µέλους.  
 
� Τα Γραφεία µας και ο Πολυχώρος Versus Club 

Τα γραφεία µας στο Σύνταγµα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωµένα και έτοιµα να αντιµετωπίσουν 
οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  

Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων Πολυχώρος Versus Club, η πρώτη 
ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές µε υψηλούς καλεσµένους που µας µεταφέρουν 
γνώσεις και εµπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωµένες στην ιστορία, στις επιστήµες, τις τέχνες κ.τ.λ. Ο χώρος 
αυτός είναι ανοιχτός για τα µέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική µας λέσχη συναντώνται τα µέλη µας, 

ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, 
διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και το 
Λυκαβηττό.  
 



� Exploring The World Secret Treasures 
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυµµένους 
θησαυρούς του πλανήτη µας, προορισµούς που πρώτη φορά πραγµατοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσµου µας, σε πανάρχαιους πολιτισµούς, σε αποµονωµένες φυλές, στα φυσικά θαύµατα του πλανήτη 
µας, αλλά και σε µυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουµε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι 
στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευµένο ταξίδι στην Ευρώπη. 
 

� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή – Versus Live 
Στο χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδροµής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει «οδηγίες 
πλεύσης». Μέσω του συστήµατος Versus Live µπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να παρακολουθούν 
τις συγκεντρώσεις αυτές µέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητήστε να προµηθευτείτε τον ειδικό κωδικό, αφού 
ανακοινωθεί η ενηµερωτική συγκέντρωση, µε τον οποίο θα µπορέσετε να την παρακολουθήσετε 

αποµακρυσµένα. 
 
� Έµπειροι ταξιδιωτικοί σύµβουλοι  

Ένα από τα µεγαλύτερα τµήµατα εξερχόµενου τουρισµού στα ελληνικά τουριστικά χρονικά µε τα καλύτερα 
στελέχη της ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγµή που θα σκεφτείτε να ταξιδέψετε µέχρι την επιστροφή στο σπίτι 

σας.  
 
� Η µεγαλύτερη «πραγµατοποιησιµότητα» εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που του δίνουν η µεγάλη 
συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα µικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδροµών. Έτσι, οι ταξιδιώτες µας δικαίως λένε «αν µια εκδροµή δεν πραγµατοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγµατοποιείται πουθενά». 
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 

αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και στην 
πλειονότητα των ευρωπαϊκών προορισµών, µεταφέροντας και σε αυτούς το «µικρόβιο» της ποιότητας Versus. 
Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις µας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, 
αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρίες, όπως τη Lufthansa, τη Swiss Airways, την Air France, 
την KLM, την British Airways, την Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισµούς διαφόρων 
χωρών. 

 
� ∆ιερεύνηση προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράσσουµε γραµµές στο χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. Ταξιδεύουµε 
συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και µόνο από το Internet.  
 

� Έξω από τις «πολυφορεµένες διαδροµές» 
Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για Αµερικάνους ή 
Βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα και πεπατηµένα. 
 

� Ενηµερωµένο Site στο Internet  
Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο Internet µε 
πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, καθώς και άλλων 
καινοτόµων ιδεών.  
 
� Ασφάλεια και εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νιώθουν την ασφάλεια ενός 
µεγάλου ταξιδιωτικού οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και µετά το πέρας του 
ταξιδιού τους.  

VERSUS TRAVEL 

Μαζί γνωρίζουµε τη Γη, µαζί σχεδιάζουµε το ταξίδι!!! 


